

**Rettifica del regolamento (UE) n. 168/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 15 gennaio 2013, relativo all'omologazione e alla vigilanza del mercato dei veicoli a motore a due o tre ruote e dei quadricicli**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 60 del 2 marzo 2013)*

1) Pagina 95, allegato I, tabella, terza riga (sottocategoria L2e-U), terza colonna, lettera d):

*anziché:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo pari a 600 mm cubi.»

*leggasi:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo rappresentato da un cubo avente 600 mm di lato.»

2) Pagina 98, allegato I, tabella, terza riga (sottocategoria L5e-B), terza colonna, lettera d):

*anziché:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo pari a 600 mm cubi.»

*leggasi:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo rappresentato da un cubo avente 600 mm di lato.»

3) Pagina 99, allegato I, tabella, quinta riga (sottocategoria L6e-BU), terza colonna, lettera d):

*anziché:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo pari a 600 mm cubi.»

*leggasi:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo rappresentato da un cubo avente 600 mm di lato.»

4) Pagina 101, allegato I, tabella, terza riga (sottocategoria L7e-CU), terza colonna, lettera d):

*anziché:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo pari a 600 mm cubi; ...»

*leggasi:* «d) il piano di carico deve poter trasportare un volume minimo rappresentato da un cubo avente 600 mm di lato; e ...».

---